AineHus pecATKoBUX APOGIB

5 KAAC




LLlo6 noainntn aecatkoBmn Apib Ha HaTypasibHe YMCNOo, NOTPIOHO:
1) nopinutn ppi6 Ha ue uYMcno, He 3BepTayM yBarM Ha KOMy, MpoTe

NOCTAaBMUTU B YACTL KOMY, KON 3aKIHYUTBLCA AINIEHHA LiN0I YaCTUHMK;
2) 3a noTpebu npunucatM cnpaBa MNicia KOMU HeobxiaHy KinbKicTb HyANiB,

o6 3aKiHYNTK AiNeHHA.
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Llo6 noginntn gecatkosmm api6 Ha 10, 100, 1000, Tpeba
B UbOMY Apobi nepeHecTn KoMy BMIiBO Ha CTi/IbKM 3HAKIB,
CKINNIbKW HYANIB MICTUTb AINbHUK.

Hanpuknaa,

524,3:10=52,43

524,3 :100 = 5,243

524,3 : 1000 =0,5243

524,3 : 10000 = 0,05243




[1106 moaiIuTH AeCITKOBHUI Ipi0 Ha JE€CITKOBUI, Tpeoa:

1. mepeHecTy B Ai€HOMY i B JIBHUKY KOMH BIIPaBO HA CTUIBKH UMD,
CKIJIBKH 1X MICTUTbBCS HICJS KOMU B IIbHUKY;

2 BUKOHATU ﬂ1 JICHHS HA T—Tﬂ"l"ypﬂ INTHC YUCIIO

10,8:45=108:45=24 5,98 2,00=59.8 : 260 = 15
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Po3p’s13at;t piBHHHHH:

1) (x+1,2)-5=16,4 2)10,5:(x—-0,7) =5
x+1,2=16,4:5 x—0,7=10,5:5
x+1,2=3,28 x—0,7=2,1
x=3,28—-1,2 x=2,1+0,7

X =2,08 X=2,8
(2,08+1,2)-5=16,4 10,5:(2,8-0,7) =5
3,28-5=16,4 10,5:2,1=5

16,4 = 16,4 5=5




